

お詫びと訂正

2020 釣武者カタログの本文中におきまして下記の誤りがありましたので深くお詫び申し上げます。つきましては、訂正の上ご利用くださいますようお願い致します。

正誤表

ページ	商品	該当箇所	誤	正
P11	マイティーアーム	取付パイプ径	10φ~38φ	10φ~34φ
P25/P26	OGRE ASHURA 540	JAN	524450	506128
P42	CAMEX ロッドベルトS(2本入り)	小売価格	¥1,000	¥1,100
P42	CAMEX ロッドベルト(2本入り)	小売価格	¥1,100	¥1,000
P54	クールフィットTシャツ	小売価格	¥6,500	¥4,800

訂正表

ページ	商品	追記
P25	鬼丸 ZERO-520	石突は赤鬼 ZERO と同タイプに変更
P27	チタンクラッチレバー	対応機種に15 海魂を追記
P45/P46	石鯛キングⅢ 530M	JAN コード 524887